

黑车司机的算盘打得当当响

罚两万? 破车干脆不要了

自从2006年浦口出租车“正规军”上路运营后，黑车充斥路面的局面就被打破了。但是招手即停的黑车，依旧吸引很多图方便的市民。昨天，浦口区交通局联合公安、运管、交警进行了一次“突然袭击”，一小时内三辆黑车落网。记者看到，在浦口区运政处理中心已经停了上百辆黑车。据悉，这都是今年逮到的，搞笑的是，一些“老油条”不愿上交高额的处罚费，竟然把破车扔在了运政处理中心不要了。浦口客管人员介绍，今年联合执法集中整治计划为4个阶段，本阶段集中整治将持续到南京长江隧道开通前，即4月上旬。

正在上客的“黑面的”栽了

昨天下午2点多，一辆面包车堂而皇之地停靠在南京中北浦口客运公司前的公交站台上，车里除了司机外，还有一个人，他说他姓蔡。被堵住后，司机顺从地上了执法车，“你乘这个车去哪？”面对运管人员的询问，蔡先生一脸无辜，“他是我老板，我们在等人。”“你老板叫什么名字？”蔡先生愣了一下，报出了一个名字“魏东”。可是，执法人员翻开司机的行车证却发现车主并不叫“魏东”，而是叫魏巧云，蔡先生急忙辩解，“不是的，他的小名叫魏东，我们都这么叫的。”“露馅”的面的司机被带走接受处理。

据介绍，由于南京中北浦口客运公司是一个车站，不仅有汉中门车站发过来的线路，还有很多农村班线，因此盘踞在这的黑车生意一直很好。“尤其是晚上，就是黑车的天堂，到处都是面的。”执法人员告诉记者，他们已经摸了好长时间的“底”，有计划“一锅端”。

随后，执法人员又先后在桥北站附近抓了两辆黑车。

上百辆黑车等待处理

一小时逮了三辆，业绩并不怎么辉煌，执法人员笑笑：黑车也成惊弓之鸟了。据了解，浦口打黑一直没间断过。

开始记者并不相信，可是踏



浦口交通局运政执法人员查扣的“黑车” 快报记者 顾炜 摄

进浦口运政处理中心，看到沿着围墙排得整整齐齐的车，着实吓了一跳，除了面包车外，还有私家车，甚至外地牌照的小车……客管办工作人员周永涛告诉记者，这些全是黑车，年后逮的，“有些已经处理开走了，这些是还没有处理的。”据介绍，按照相关客运管理条例，没有营运证擅自营运的可以处罚5000元~20000元。“罚多少，根据违章情节，初犯的基本按下限来罚，5000元，屡教不

改的，重罚20000元。”

也许正是因为20000元的处罚，有些破旧的“面的”就被车主抛弃了，“旧面包车，买一辆只要几千元，罚款要2万元，就干脆不要了，不来接受处罚了。”周永涛透露，这种现象2年前很多，现在好一些，“都是一些快要报废的车，不值钱。”碰到这种情况，周永涛无奈：我们还得帮他看车，没有办法。

通讯员 滕支兵 吴宏兵 快报记者 毛丽萍

»除了甩车，还有的黑车司机更加自作聪明

不收钱？黑车玩出新花头

原来是为大巴拉客拿提成，最后还是难逃查处

快报讯（通讯员 蔡斌 记者 朱俊俊）黑车带客不收钱，这算不算黑车？为了躲避警方和运管部门的打击，黑车主开始变换花样，与一些长途大巴司机联合，为他们拉客。为了从源头堵住这个漏洞，昨天南京市交管局三桥高速大队联合运管部门，在铁心桥服务区查处黑车，同时严惩站外带客的大客车。

昨天上午10点，绕城高速铁心桥服务区里已经停满了车，特别是一些大客车停留在服务区。铁心桥服务区分南、北两个区，北区停靠的是经南京往安徽、河南的长途汽车，而南区则停靠经南京往杭州、上海等地的长途汽车。不过，有一部分大巴停在服务区可不是为了休整，而是在等待客源。高速公路上，行人不能随便上高速，大巴等待的客人从哪里来呢？

就在这时，一辆白色小面包车驶进了服务区，这辆小面包车非常破旧，车身都是泥浆，座椅破破烂烂的。门一

开，车上陆陆续续下来四五个客人。“六安六安，快上车。”一看见小面包车停下来，大巴司机就从车上跳下来，招呼这批客人。乘客拎着大包小包还没来得及挤上车，就被赶来的运管执法人员抓了个现行。长途大巴是不允许在站外带客的，运管部门将对其作出1000元~2000元的处罚。

而带客的面包车也涉嫌非法营运。“我又没收乘客的钱，是义务拉他们的，怎么能抓我呢？”面包车司机非常牛气。但经过取证，大巴司机承认这辆面包车是他们雇用的，虽然面包车司机不需要向运送的乘客收钱，但大巴司机要给他们提成，一般情况下，面包车主都要抽取一半以上的票钱作为酬劳，而他们每天至少接送百余，利润很大。

目前交管部门正在联合运管、客管等部门对铁心桥服务区进行整治，仅昨天上午，就有两辆涉嫌非法运营的车辆被暂扣。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 3月1日~3月31日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休。
专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、

40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

国际全新超导祛疤新技术—— 现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果，国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术，特邀著名疤痕专家亲诊，治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择！

首创采用国内外医学生物技术，结合韩、美多项专业祛疤痕治疗仪，五项联合，技术综合运用，无论何种原因引起的各种疤痕（青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、黑痣）等，治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果，专业、精确定位操作，有疤痕的皮肤当场祛除，使其分解，瞬间消失，不手术、安全无痛苦，随治随走，已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰！

声明：该技术仅限本院使用，省市内绝无分点

专家热线：025-84808130 节假日不休

详情请登录：华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址：南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科

交通：火车站乘59路、南金线；市内乘40、58、68、93路九华山站下即到

现代快报便民网

购便民服务 避值大换购

现代快报便民网十周年庆感恩惠

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）：250元；25~29英寸国产：300元；进口：350元；34英寸：400元；背投：280元。
- 无霜冰箱、冰柜：30~330元；空调维修：70元起；移机：80元起；拆装：80元起；清洁：80元起；消毒：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新：30元起。
- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20~50元。
- 音响：55元起。
- 洗衣机：30元起。
- 电、煤气、太阳能热水器：修20元；热水器以旧换新：20元；储水式：维修30元；电饭煲：维修30元；电磁炉：维修15元。

特色服务

- 卫浴节水改造
- 净水改造
- 蜂花速递
- 喜庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测、家装污染治理
- 旧家电回收

家政服务

- 开、换、修锁：20元起。
- 搬家、货运：160元起。
- 丁潦壁房、家政监理
- 法律服务
- 白蚁灭杀、灭鼠灭蟑
- 公寓家政拆装维修
- 家具维修

办公设备

- 台式电脑硬件维修：70元起。
- 台式电脑系统安装：40元起。
- 笔记本硬件维修：150元起。
- 笔记本系统安装：70元起。
- 显示器维修：85元起。

—本报登载的消息不构成投资建议。请咨询专业人士或相关部门。—

24小时读者热线

96060

空调快修

移动、充氟、过滤、清洗

彩电维修

水电急修

电脑快修

（30元起）

推荐服务

马桶节水改造

家庭装修

开锁服务

法律服务

鲜花速递

投诉监督电话：96060

有偿宣传，如有违反将依法处理。服务范围：南京市、江宁、浦口、六合、溧水、高淳